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BESKRIVNING 

Programmet beskriver hur man hanterar konfigurering av Pulsar-2000 systemet och hur man lägger upp programmeringen. 

För mer ingående beskrivning av hårdvaran hänvisas till manual som beskriver hela systemet "Användar och programmeringsmanual Pulsar-2000". 
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 1. HANDHAVANDE/UPPLÄGG 

Innan man påbörjar programmeringen bör man konstatera hur många separerade områden som ska hanteras och om dessa ska använda gemensamma grundbilder. Ibland kan skilda funktioner kräva separering av manöverställen, ex: Inbrott/Brand. 

Anledningen till att detta ska stå klart vid inledningen av konfigureringen är att man om man använder samma grundbilder kan rita dessa gemensamt och därefter skicka in de gemensamma bilderna i respektive enheter innan man börjar programmera funktioner som blir unika i respektive enheter/manöverpaneler (JBC-95/94). 

Installera programmet PULSAR från installationsdiskett, kör setup.exe följ instruktionerna på normalt sätt. Det går bra att skapa genväg för smidig hantering. 

2.1. Starta programmet Pulsar genom att klicka på symbolen som ser ut som en "Puls". 

Man får då upp en sida som är grundbild för programmet, här börjar man med att skriva in objektets namn där markören befinner sig (överst i systemrutan). 

Man har i systemrutan ett antal tangenter som styr olika konfigureringar i ordningen, Användare, Bilder, Larmsändare, Larmkanaler, OK-Grupper, Användargrupper, Tidskanaler, Systeminfo. 

2.2. Gå in i "Användare" och lägg upp användare som ska manövrera systemet, detta är en förutsättning för att komma in i en manöverenhet typ JBC-95. 

Man får nu upp en ruta där markören startar på Namn. Skriv in fullständigt namn (för och efternamn), gå vidare med tabben så kommer du in i "Kod:" skriv in den kod som ska gälla, max 9 tecken. 

Denna kod är kopplad till namnet som skrivits in tidigare och kommer att skrivas ut till skrivare om sådan anslutits respektive att läggas upp i den interna loggen. 

Genom att tabba ytterligare kommer man in i lösenord, skriv in denna (max 9 tecken) och håll reda på detta lösenord eftersom du ej ytterligare kan se denna efter inskrivningen (du kan skriva in på nytt om du tappat bort densamma). Du har möjlighet att välja om lösenord ska användas när du startat upp en 95:a via meny i densamma, du kan även välja att densamma ska vara ständigt inloggad. Samma kodsiffror kan användas i både användare och lösen, men ej samma kod för olika användare. 

Med ytterligare tabbningar kommer du till ett antal rutor för olika behörigheter där lämpligt val utförs vid respektive ruta via mellanslagstangent eller musklick. 

En systemansvarig måste programmeras in för att kunna programmera via menyer i 95:a. 

Man kan skriva in användarnummer direkt i rutan för detta eller genom att via mus klicka på upp/ned pil för flera användare tills alla användare är inlagda. Det går bra att ändra detta i efterhand, lägga till respektive ta bort eller ändra behörigheter. 

Efter det att man bestämt alla användares data kan man genom att klicka på OK eller via tabb och "Enter" avsluta denna programmeringsdel och kommer därefter tillbaka till grundbilden. 

Det kan vara lämpligt att spara via "File" Arkiv eller symbol och namnge Filnamn och på detta sätt få in objektet i ett objektarkiv där man senare kan hämta tillbaka för ytterligare konfigureringar. Man får på detta vis ett kundarkiv med Pulsar-2000 som gemensam faktor. Spara för övrigt med jämna intervall så att inget går förlorat vid eventuella avbrott under konfigureringen. 

För att få in data i en 95:a måste man använda tangenten "Programmera" vid aktivering av denna så ställs frågor om vilken Port som används (normalt 1) respektive hastighet som valts i enheter via dippväljare 2, fyra första dipparna, samt vilken enhet som ska ta emot programmeringen dipp 1, binärt, se den generella manualen för beskrivning av detta. Detta kan ta ett tag beroende på hastighet 2-30 minuter, under tiden är systemet låst. 
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3. Bilder är den del där man ritar dessa max 16 st. där 0 är första bild och 15 den sista. 0 kan vara lämplig som översiktsbild.

Efter det att man kommit in i denna del väljer man via symboler vad man vill utföra, streck, ruta, rektangel, cirkel eller text. Med vänster musknapp får man svart färg och med höger vit färg. 

Man kan täcka över hur många gånger som helst och på det viset editera i bilder hur som helst. 

När man ritat klart sparas bilden med det bildnummer som visas i "Bild" rutan när "OK" tangent aktiveras. Bläddra här först om du vill ha ett bestämt bildnummer när du börjar att rita. Du kan här även skriva in i viss bild hänvisning till översiktsbild som kan tas fram manuellt via 95:ans manöver genom att trycka bildnummer och "Bild" knapp. Normalt kommer bild upp när viss sektion larmat, man trycker då endast "Bild" knapp så kommer aktuell bild fram med markör som visar position för larmpunkt. För att sätta ut larmpunkt så avslutar man bildritningen via "OK" tangent och går in på rutan "Områdesinformation". 

2.4 Områdesinformation används för att beskriva område och berörda sektioner samt utsättning av larmpunkter. 

Man börjar med att klicka på "Nytt område" om man ej lagt upp detta tidigare, då väljer man istället väljer "Editera" efter att man har markerat området. Du kan via tangenten "Radera" ta bort en byggnad eller område. 

Skriv in text för aktuellt område eller byggnad vid "Beskrivning:" och gå vidare till tangenten "Ny sektion". Du börjar här med att välja vilken typ av sektion det ska handla om. Du kan här välja mellan Ingång: Standard, Överfall, Sabotage, Adderande, Brand, Impuls, samt Utgång: Standard, Flipp/Flopp (Bistabil). 

Välj den typ via nedåtpil och klicka den typ som är aktuell, avsluta med att klicka "OK". Det går oftast att gå via tabb och "Enter" för aktivering i de flesta delmomenten. 

Med: 
Standard menas att det handlar om en normal inbrottslarmsektion, där vissa värden är satta enligt det normala användandet. Man kan dock välja annorlunda eller fördröja mm. 

Överfall menas att en typisk överfallssektion avses och att typiska värden är satta. 

Sabotage avses typisk sabotagesektion på motsvarande sätt. 

Adderande menas att sektionen är en sektion som vid aktivering håller en aktivitet en viss tid som användaren bestämt, denna används till exempel för att få ett område med sektioner att vara frånkopplade under denna tid. Typiskt en manöver från en kortläsare eller kodförbikopplare som frånkopplar en lagerdel eller annat område, kan kombineras med en parallell som aktiverar en varningssignal som triggas med en något kortare tid dock med den skillnaden att rutan för aktivering istället ställs in för "Larm" istället för den förprogramerade "OK" aktiveringen. Den aktiverade utgången för varningssiren ska vara av triggad typ med tillexempel 5 minuter vilket är den tid som är kortare än den frånkopplande sektionens tid. Den personal som hör varningssirenen kan då hinna utföra ny manöver på kortläsare/förbikopplare så att onödigt larm undviks. 
Det finns många sätt att lösa funktionen frånkoppling med tidsfördröjning och varningssignal på, kontakta för information flera olika villkor för olika kortläsare. 

Brand avser typisk brandvarningssektion med systemdetekttorer 24 V som drar mer ström vid larm. Ändkrets med motstånd monteras i sista detektor. Via separat utgång "släcks" detektorerna efter utlöst läge via kort avbrott 150 millisekunder utan att fellarm utlöses (endast larmtillstånd som överskrider 200 millisekunder aktiverar larm). 

Impuls innebär att sektionen växlar mellan två lägen så kallad "bistabil" eller "flip/flop". Lämplig ibland när flera frånkopplings signaler ska påverka samma ingång. Kan även användas på utgång där flera kortläsare går in på skilda ingångar med bibehållen sabotagefunktion i tvåtrådsslingan. Man kan då mjukt styra frånkopplingar valfria sektioner via aktivitet på utgång. 

Utgång här finns fem typer att välja mellan, normal slutande, brytande, blinkande, pulserande (varning) och impuls (flip flopp). Se vidare längre fram gällande utgångsbeskrivning. 

Ingång: Du kommer här in i beskrivning av aktuell typ där det börjar med en text som kan användas för att identifiera sektionen när du senare vill editera, här kan man börja med sektionsnummer ex: 1-5, vilket innebär enhet 1 och ingång fem. Det finns möjlighet att skriva in registreringsinformation här typ kopplingsväg genom stativ, plint och par. På detta vis kan all information om anläggningen samlas centralt. Vid ytterligare tryck på tabb kommer du till "Sektionsnummer:", fyll först i vilken enhet ex:1, stega vidare med tabb och fyll i ingång i denna enhet. Därefter kommer du till en ruta som är ett prefix som kan valfritt fyllas i med ex: en bokstav som hänvisar till byggnad/typ, eller siffra. 

Detta prefix hänger alltid ihop med sektionen när denna visas. Efter detta kommer man till "OK-grupp" som är ett område som ska ha en gemensam utgång/aktivitet när alla i gruppen är i "OK" läge, typ tända indikering eller sända tillkopplingskod för detta område. Därefter kommer man in i rutan "Ledtext:" Här skriver man in den text som ska visas i displayen på 95:an, Skriv utförligt med adekvat information. Efter detta har man beroende på typ av sektion möjlighet att fylla på eller ändra i de förvalda specifikationer i rutor för respektive typ, 

"A-larm", 

"Frånkopplingsbar" (överfall vill man ofta ej att det ska gå att förbikoppla), 

"I statuskö om larm" (frånkopplings/förbikopplingssektioner vill man ej visa i statuskö). 

"I statuskö om frånkopplad" (utgångsväg vill man ibland dölja). 

"Utför aktivitet vid dagkoppl" (ibland vill man ej att aktivitet ska utlösas vid dagkopplad anläggning, typ larmsändning siren mm). 

"Utför aktivitet direkt vid ny status" (innebär att man ej måste kvittera först innan ny aktivitet ska kunna utlösas, typ repeterande larm). 
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"Prioriterad sektion" Innebär att larm som är prioriterade kommer att visas före andra typer av larm (typ överfall, brand). 

"Kvittering vid dagkopplat system" betyder att man måste kvittera manuellt vid dagkopplat system, motsattsen att man endast vill ha händelsen registrerad utan att man kvitterar. 

När detta valts stega vidare med tabbknapp till Aktiviteter. Klicka "Ny aktivitet" och gå vidare till val av aktivitet: "Aktivering, Deaktivering, Frånkoppling, Larmsändning". Välj en av dessa och gå vidare till "av", skriv här in eventuell sektion i form av enhet och in/utgång eller vid larmsändning välj larmkanal enligt två varianter: typ 1-0 vilket innebär att larmkanal 1 aktiveras vid larm från berörd sektion (den som du nu konfigurerar) och att inget händer när densamma återgår till normalt läge. Om man istället skriver 1-2 kommer larmkanal 2 att aktiveras vid återgång till normalläge. Med begreppet 

"Deaktivering" kan man slå av en aktiverad utgång, om denna är en pulserande typ övergår densamma till fast läge (typ överfallslarm som aktiveras utlöser en blinkande indikering som blir fast vid kvittering (deaktivering) och släcks vid återställning larmknapp. 

Med frånkoppling utför man detsamma för de sektioner som ska frånkopplas, en aktivitet för respektive sektion (normalt utförs detta via en förbikopplare som påverkar en ingång). 

Därefter väljs vid vilket läge som aktiveringen ska initieras: "OK, LARM, SABOTAGE, FEL, STÖRNING". När alla aktiviteter är bestämda för sektionen klickas "OK". Man har möjlighet att ta bort respektive avbryta vid respektive tangent. 

"Editera kartinfo" klickas därefter vilket innebär att man sätter ut larmpunkten på en bild som man redan ritat i avdelningen "Bilder". 

Välj med piltangent den bild som redan ritats och som är aktuell när larmpunkt ska sättas ut. 

Ställ med musen pilen på den punkt som är aktuell och klicka med vänster knapp, punkten markeras då med en röd fyrkant. Du kan flytta punkten hur många gånger som helst. Avsluta med OK tangent. 

Med upprepade tryckningar tabb eller direkt via musklick kommer du till "Typ", välj här vilken typ av sektion det handlar om: 

"Slutande" (innebär att att slutning ger larm), "Brytande" (innebär att brytning ger larm), 

"Pulserande" (innebär att Pulskrets måste användas), 

"Högsäkerhet (Låg synk)" (innebär att pulskrets används och att kalibrering på låg frekvens råder, typisk IR-detektor med motstånd på 2,2 K är inkopplat parallellt över slingan när sektionen är hel, "Högsäkerhet (Hög synk)" typisk tillämpning kortläsare med brytning i tillkopplat larmläge, motstånd ej med, eller 

"Dubbelbalanserad" om man använder tillsatskort för att erhålla slinga med dubbla motstånd. 

"Tidsfördröjn" är nästa steg om så önskas, man kan här ställa in tid upp till ca 18 timmar i sekundsteg, multiplicera med 60 så får du tiden i minuter. 

"Triggad tid" om detta väljs: Så löses larm ut efter inställd tid på ingång. Om endast fördröjd kommer larm på ingång att lösa ut efter att fördröjningstid överskrides. Om ingen fördröjning väljs kommer larm att triggas direkt, återställning via knappsats eller deaktivering via separat ingång/villkor (dag/natt mm) gäller i samtliga fall. 

När alla inställningar är klara så "klickas" "OK" tangent vilket innebär att alla data är sparade i denna del, för att spara informationen på objektet får man gå tillbaka till grundbilden och gå upp till symbolen för spara och klicka där samt eventuellt skriva in namn på aktuellt objekt. 

I rutan områdesinformation finns nu namn på den byggnad som nyligen konfigurerats. 

När det gäller inställning av övriga typer ingångar och utgångar går förloppet till på samma sätt dock med lite olika valmöjligheter och förinställda data. 
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"Utgång" Det finns fem typer av utgångar: "Slutande", "Brytande", "Pulserande" (typ varningssignal med fem sekunders intervall), "Flip/flopp" varannan gång till varannan från (bistabil), "Blinkande", som arbetar enligt text, där pulserande är en sekund till och en sekund från, cykliskt. Beträffande utgångar finns en specialare när tidsfördröjning är vald, där triggad utgång innebär att fördröjd tid blir den tid som utgången är aktiverad, även om orsak till larmpåverkan upphört (typiskt sirenutgång 5 minuter). För utgång som ej är triggad men tidsfördröjd, kommer respektive utgång ligger kvar inställd tid om påverkan/larm kvarstår (upphör om orsak till larm upphör). 
Om utgången är en "Pulserande" typ kommer densamma att bli fast om deaktivering inkommer från annan ingång (typiskt kvittering av larm). Det finns även typ som återgår vid deaktivering eller slut på tid 

"Larmsändare" är nästa tangent som kan hanteras, här skriver man in nummer på sändare, max 16 st. 

0-15. Skriv in telefonnummer på respektive rad, där två och tre är sekundärnummer. Max 16 siffror. 

Välj vilken typ som avses: "Snabb robofon, MBS Personsökare eller PSP-6000 (lokal P-sökare Ericsson). Odefinierad är lika med ej definierad. 

I rutan "Blockerad dagtid" väljs om sändaren endast ska arbeta när anläggningen är nattkopplad. 

Flera sändare kan sättas upp av samma typ till samma nummer, där viss sändare aktiveras vid överfallslarm meddans en annan endast används vid "nattlarm". Man kan ju välja vid konfigurering av sektion om aktivitet ska utlösas under dagkopplat läge, i vissa fall vill man ibland att aktivitet ska utlösas på den lokala P-sökaren eller utgång men ej att larmsändning ska överföras till larmcentral. I detta läge ställer man in att en larmsändare för P-sökare eller utgång aktiveras och att en annan larmsändare som endast arbetar i nattkopplat läge överför larm till larmcentral, då kan aktivitet var på under dagkopplat läge central. 

"Larmkanaler" är nästa moment av konfigureringen. Med denna funktion styr du vilken larmsändare som ska aktiveras vid aktivering från sektion/aktivitet och vilken larmkod eller text som ska överföras. Max 255 larmkanaler kan programmeras. Ställ först in vilken sändare som ska aktiveras och därefter vilken kod/text som ska överföras. Med piltangenterna kan du välja vilken sändare eller kanal som ska editeras. 

Avsluta med OK tangent så sparas inställningarna i denna del. Kom även ihåg att spara via Windows så att inte inställningarna förloras vid avslutning av programmet. 

"OK-grupper" 

Här väljer man ett lämpligt gruppnummer som får representera ett bestämt område, man skriver in namn på området som kommer att lagras i loggen och skrivas ut på skrivare när området är i OK läge d.v.s. alla inskrivna sektioner som tillhör området är OK. Klicka på "Aktiviteter" och skriv in med "Ny aktivitet" vad som ska hända när OK läge inträder. Fyll i eventuell utgång eller larmkanal och då oftas med motsatta koder för läge "OK" och läge "Ej OK", om Aktivering vid OK valts så kommer det man skriver i första rutan att sändas vid OK och det som står i andra rutan vid motsatt läge. Man kan vända på steken och skriva tvärt om, om man önskar eller så skickar man kod endast när Ej OK tillstånd inträder. Ex. 3-0 och bock i rutan för "Ej OK". 

"Användargrupper" 

Man lägger här upp ett område eller grupp av sektioner som ska manövreras samtidigt med gemensamt gruppnummer. Gå in via tangenten välj gruppnummer med piltangenterna. 

Klicka på "Aktiviteter" och "Ny aktivitet". Skriv in berörda sektioner via ny aktivitet i rutorna "av" ex. 3-4, 3-5, 3-6 o.s.v. avsluta med OK och gå tillbaka och spar i Windows vid grundbild. Det går att editera och radera vid respektive tangent. 

"Tidskanaler" 

Vid klickning av denna får man upp ett fönster där man ställer in vilka dagar och tider som ska gälla för respektive kanal, max 256 st. 

Genom att klicka i respektive ruta och med piltangenterna räkna upp tid får man ett schema som kan styra alla typer av aktiviteter inklusive larmsändningar via "Aktiviteter" och "Ny aktivitet" på samma sätt som i tidigare delar av konfigureringen. 

Gå ur med OK och spar liksom tidigare. 
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"Systeminfo" 

Här ställer man in generella delar av systemet där generell tid för "A-larm" och förenade aktiviteter utförs. 

Man ställer även in "Sommar/Vintertid" datum med månad/dag för respektive omslag. Detta utförs en gång per år då man även ställer in helgdagar via menyn direkt i 95:an "Underhåll och kallender", de flesta inställningarna kan utföras direkt i 95:an utan PC programmet Pulsar, observera att man måste kolla i denna del direkt i 95:an om man varit inne med pulsar programmet och eventuellt ställt detta på olämpligt sätt utan att vara medveten om detta. 

Här ställs även "Autologout" efter viss tid, som innebär att centralen loggas ut av sig själv om man skulle glömma att utföra detta. Påverka med piltangenter de olika delmomenten. 

"Spänningskontroll var minut" innebär att systemet JBC-95 centralapparat går in och drar ner laddningen i intervall som ställs här. Om det är fel på laddning eller ackumulator så kommer ett larm att utlösas på sektion 18 i den 95:a som konfigureras/programmeras när alla delmoment är utförda. 

Aktiviteter ställs in som övriga sektioner, ex. överföring till larmcentral av låg spänning. 

"Linjekontroll" här ställs tidsintervall mellan kontroll av telelinje ska utföras, om linjen har sluta att fungera så kommer ett larm att utlösas i berörd 95:a på sektion 21. Ställs med piltangenterna. Om överföring eller aktivering av utgång så används konfigureringen i sektionsdelen (fönstret områdesinformation och beskrivning mm) för detta. 

"Fördröjning vid utloggning" används för att ställa in den tid som information visas om systemets status vid utloggning, 8-10 sekunder kan vara lämpligt. OBS att man bör välja om systemet ska 

nattkopplas vid utloggning eller ej via 95:ans meny "övriga inställningar". Om ej automatisk utloggning valts måste man trycka 0:a och tillkopplingsknapp för att få nattkoppling av systemet, då testas och skrivs ut vad som råder vid utloggningstillfället och om man använder skrivare skrivs detta även ut. 

"Undercentral" rutan markeras om man har en överordnad PC och innebär att densamma tar över styrning och kvitteringar från respektive 95:a. Om PC funktion upphör så kommer 95:an automatiskt att ta över styr och kvitteringsfunktionen. 

"Begränsad loggning" innebär i detta fall att endast grupp registreras vid frånkoppling och tillkoppling (motsatsen så skrivs varje sektion individuellt vilket innebär att större del av loggminnet används än vad som kan anses befogat). 95:or ovanför/före får då ej information om status korrekt och detta kan ställa till problem om status samtliga sektioner ska kunna läsas i dessa nivåer. Lämpligen används denna funktion i översta position (första 95:a där övriga ligger efter). Detta för att spara på loggutrymme vid riktigt stora anläggningar. 

"Dag/Nattkoppling" ställs vilka aktiviteter som ska utlösas vid dessa tillståndsövergångar, eventuella larmsändningar eller utlösa aktivering av utgångar liksom i tidigare moment via "Ny aktivitet". 

"Login-mode:" Här ställs om endast "Kod", kombination "Kod + Lösenord" eller "Ingen inloggning" ska användas, dessa inställningar kan även utföras direkt i 95:an, kolla så att ej kollision sker. 

Med "OK" tangent sparas alla inställningar och man kommer tillbaka till grundbilden och kan spara all data via spara symbolen i Windows. 

Slutligen ska man exportera alla data som man ställt in till den 95:a som ska hantera berört område/funktion, där man delar på brand och inbrott i olika filer för att undvika att brandhanterare ska kunna se eller hantera inbrottslarmdelen om flera system hanteras i samma byggnad/byggnader. 
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Klicka på tangenten "Programmera" och besvara frågorna om vilken Port som används, vilken hastighet och enhetsnumret som 95:an har (ställs med dippar i 95:an). Klicka därefter på "OK" tangent och programmeringen startar, detta kan ta en del tid upp till en halv timme om riktigt mycket har programmerats. Efter klar överföring så återgår grundbilden till normalt läge, man kan nu avsluta programmet och testa systemet, det finns i 95:ans meny testläge som underlättar detta. 

Noter: 

Sektion 17 gäller som generell sirenutgång i JBC-95 apparat (större typen med larmsändare). 

Sektion 18 gäller som låg spänning eller ackumulatorfel i JBC-95. 

Sektion 21 gäller som linjefel i JBC-95. 

Sektion 5 är generell för sabotage i JBC-95 M (manöverpanelen). Samtliga måste programmeras upp för rätt text och aktiviteter, typ larmkanal för låg spänning. 

Dip 2 nr 5 skall ställas på "ON" när 95M (manöver) används, detta ställer om ack testutgång till timer för bakgrundsbelysning display. Laddare saknas i detta fall liksom telefoninterface, däremot kan printer och anslutning till lokal p-sökare användas via larmkanaler och aktiviteter i denna enhet. 

Gå även in i 95:ans menyer för övriga inställningar, utskriftsalternativ, underhåll, testläge mm. 

A
Adderande 5 

Aktivering 6 

Aktiviteter 6 

A-larm 6, 8 

Användare 4 

Användargrupper 8 

Autologout 8 
  

Avbryta 6
B
Begränsad loggning 8 

Beskrivning 5 

BESKRIVNING 3 

Bilder 5 

Blockerad dagtid 7 

Brand 5
D
Dag/Nattkoppling 8 

Deaktivering 6 

Dubbelbalanserad 7
E
Editera 5 

Editera kartinfo 7 
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F
FEL 6 

Frånkoppling 6 

Frånkopplingsbar 6 

För att få in data i en 95 4 

Fördröjd 5 

Fördröjning vid utloggning 8
H
Högsäkerhet (Hög synk) 7 

Högsäkerhet (Låg synk) 7
I
I statuskö om frånkopplad 6 

I statuskö om larm 6 

Impulssektion 5 

Ingång 5, 6 

Installera programmet PULSAR 4
K
Kod 4 

Kvittering vid dagkopplat system 6
L
LARM 6 

Larmkanaler 8 

Larmsändare 7 

Larmsändning 6 

Ledtext 6 

Linjekontroll 8 

Login-mode 8 

Lösenord 4 
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M
MBS 7
N
Ny aktivitet 6 

Nytt område 5
O
OK 6 

OK-grupp 6 

OK-grupper 8 

Områdesinformation 5
P
Personsökare 7 

Prefix 6 

Prioriterad sektion 6 

Programmera 9 

PSP-6000 7 

Puls 4 

Pulserande 7
R
Radera 5
S
Sabotage 5 

SABOTAGE 6 

Sektionsnummer 6 

Slutande 7 

Snabb robofon 7 

Sommar/Vintertid 8 

Spänningskontroll var minut 8 

Standard 5 

Starta programmet Pulsar 4 

STÖRNING 6 

Systeminfo 8
T
Ta bort 6 

Tidsfördröjning 7 

Tidskanaler 8 

Triggad tid 7
U
Undercentral 8 

Utför aktivitet direkt vid ny status 6 

Utför aktivitet vid dagkoppl 6 

Utgång 5, 7
Ö
Överfall 5 
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