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Introduktion

Pulsar2000 är ett program för att övervaka händelser i ett Pulsar larmsystem. Vanligaste tillämpningen är troligtvis som presentationssystem för inbrottslarm. Pulsar2000 visar på en karta över till exempel en byggnad var ett larm har utlösts.

Egenskaper XE "Egenskaper" :

· Dynamisk visualisering av kartor över byggnader, med möjlighet att zooma och panorera.

· Klient/Server uppbyggnad med stöd för godtyckligt antal användare samtidigt, viss begränsning av hur man konfigurerar, endast en i taget. Operatörer hindras ej i sitt arbete.
· 128-bitars blowfish kryptering med icke-persistenta sessionsbegränsade nycklar, utväxlade med hjälp av ett lösenords-fortifierat Diffie-Hellman nyckelutbyte (gemensam hemlighet skyddar mot man-in-the-middle attacker). Detektering av förvanskad data med hjälp av krypterade checksummor med omsändning. Acknowledgment: ”This product includes cryptographic software written by Eric Young (eay@cryptsoft.com)”.

· Flexibel programuppbyggnad – inga numeriska begränsningar på någonting någonstans

· Robust nätverkskommunikation, inställbar frekvens för återuppkopplingsförsök och keepalive-delay timeout.

· Logg skrivs i format läsbart av Microsoft Access.

· Svensk och engelsk version, förberett för stöd av ett godtyckligt antal språk.

· Multitrådad referensräknad resurshantering på all data som passerar genom systemet – ger bra prestanda, skydd mot minnesläckor och snabb respons till användaren.

· All kod utom användargränssnittskod och lågnivå-nätverkskod är helt fri från timeouts och tidsbegränsningar – ger robust beteende även under hög last och oförutsägbara svarstider vid skrivning/läsning av perifera enheter (hårddisk, larmkort etc. etc.).

· Inga oabrytbara väntetider. Alla operationer som visar sig ta mer än en sekund går att avbryta av användaren.

· Stöd för Windows 98, Windows NT4, Windows 2000 och XP.

· Utskrift av logg och kartor I färg.

· Stöd för serverhanterade fördröjda handlingar.

· Stöd för att associera angivna delar av kartor med larmsektioner.

· Och mycket mer...

Användning - Konfigurering

Användandet av Pulsar2000 kan delas in i några olika former av uppgifter. Här presenteras de olika steg som behövs för att komma igång.

Uppstart av server 

Börja med att installera serverprogrammet (Lokalisera filen pulsarserversetup.exe och starta denna (dubbelklick). Följ instruktionerna på skärmen.). Koppla in de JBC94 eller JBC95 larmkort som servern ska använda (numret på kortet ställs in via switchar på själva kortet).Starta sedan servern. 

Gå till menyn ”Inställningar” och välj ”Info/Inställningar XE "Info/Inställningar" ”. Om du har ett engelskt Windows så är programmet på engelska. 
Kontrollera fältet ”Min primära nätverksadress XE "Min primära nätverksadress" ” och skriv ner det som står där. Kontrollera fältet ”TCP/IP Port” och skriv ned dess innehåll också. Stäng dialogen genom att trycka på OK. 
Gå till menyn ”Inställningar” igen, men välj nu ”Användarhantering XE "Användarhantering" ”. Tryck ”Lägg till” knappen nere åt vänster. Skriv in ditt namn. Tryck ”Byt lösenord” och skriv in ett lösenord. Kryssa nu för alla rättigheter i rutan till höger (utom möjligen ”förfalska logg” – det borde du inte behöva göra). Tryck OK.

Nu måste du gå till klientinstallation (se nästa stycke och utför installationen).För att via visa och ner till raden ”larmportar” skapa ny port och konfigurera densamma och skriva in vilka enheter som servern ska försöka kontakta ex. 1,2,3,4. Välj rätt ”Commport” (COM1, COM2?) och ”Comm-hastighet” (19200 bps?). 
Tryck därefter på ruta aktiverad och återanslut kolla av med status att kontakt etablerats. Servern bör nu hitta alla ansluta kort och presentera versionsnummer för varje kort.

Servern är nu redo att användas.

Starta och ansluta klient

Börja med att installera klientprogrammet (installationsfil: pulsarclientsetup.exe). Starta sedan klienten. Se till att servern fortfarande är uppe och kör (det går att köra server och klient på samma dator). Välj ”Arkiv” och sedan ”Anslut XE "Anslut" ”. Som ”användarnamn”, skriv in samma namn som du skrev i steget ”Uppstart av server”. Skriv in ditt lösenord. I fältet ”Server-adress” ska du skriva samma sak som fältet ”Min primära nätverksadress” visade på servern (om servern har flera nätanslutningar gäller inte detta – kontakta i så fall tillverkaren av programmet eller nätverksadministratören). TCP/IP port ska vara samma som på servern. Tryck ”Anslut”. Om du skrev rätt lösenord kommer fönstret ”Anslutningsstatus” att visa ”Ansluten” längst ner till vänster. Annars kommer en dialog dröja sig kvar på skärmen med texten ”Väntar på svar från servern”. Tryck ”Avbryt” och gör om från början.

Du är nu ansluten till servern. Gå tillbaka till föregående stycke och fullfölj konfigurering av larmport. Prova därefter att generera larmhändelser för att se att det fungerar. 

Konfigurera sektioner

Se till att du är inloggad på klienten med en användare som har ”editera sektioner och kartor”-rättighet. Välj ”Visa” och sedan ”Sektionsinställningar”. Tryck ”Lägg till” längst upp till vänster för att lägga till en enhet. Ändra ”Enhetsnummer” så att det stämmer med numret på något av de anslutna korten. Tryck ”Verkställ”. Du kan nu skriva in ett namn på enheten i fältet ”Enhet”.

Tryck ”Ny sektion”. Skriv in namn och nummer på den nya sektionen i fälten ”sektionsnamn” och ”sektionsnummer” respektive. Bry dig inte om att det står ”Commfel” i ”sektionsnamns-fältet” från början. Det beror på att sektion nummer 0 används för att rapportera kommunikationsfel. Om du har en JBC95:a inkopplad på systemet kan du prova knappen ”Hämta texter från JBC95” istället för att skriva in namnet på sektionen för hand.

Upprepa för alla inkopplade enheter och sektioner. Tryck ”Ok”.

Rita kartor

Det är inte säkert att du behöver rita kartor. Om du redan har ett jbc94 system för DOS så kan du importera kartor därifrån. Se rubriken ”Importera kartor”.

Börja med att ansluta dig till servern med klienten. I klienten trycker du sedan på ikonen längst till vänster på verktygslisten som bland annat har två gula pilar, en upp och en ner. Det är lite svårt att se, men den här ikonen innehåller texten ”New” (engelska för ”Ny”). En dialog dyker upp som frågar dig vad den nya kartan ska heta. Skriv in något vettigt.

Kontrollera att namnet på kartan syns uppe till vänster i verktygslisten, i närheten av ”New”-ikonen.

Tryck på den lilla hammaren till höger om ”New”-ikonen. Kartan är nu försatt i ”editerings-läge”, vilket betyder att det går att ändra i den. Tryck på den gula fyrkanten till höger om den svarta pilen i samma verktygslist. Klicka någonstans på kartan och håll inne knappen. Dra iväg musen. Du bör se en gulaktig rektangel på skärmen. Släpp knappen. Cirklarna och linjerna fungerar likadant. Prova text-verktyget (”A”-ikonen). Dra en vettig rektangel och släpp. Du får upp en dialog som frågar vilken text du vill ha. Skriv in nån text. Tryck OK. Det finns även linjer och cirklar.

Rita en karta med dessa verktyg. Du kan flytta på markerade objekt genom att hålla inne höger musknapp och röra på musen. Du kan panorera runt kartan genom att inte markera något objekt och sen göra samma sak. Du kan zooma antingen genom mus-hjulet eller genom att trycka på ’+’ och ’-’ knapparna på tangentbordet. Du kan markera flera objekt genom att använda pil-verktyget och dra ut rektanglar som omsluter de objekt du vill markera. Om du drar uppifrån ner åt höger så markeras alla objekt som har någon del inuti rektangeln, drar du nerifrån och upp åt vänster så markeras endast objekt som helt och hållet innesluts i rektangeln.

Du kan bestämma vilka objekt på kartan som motsvarar larm-sektioner. Markera ett eller några objekt som tillsammans utgör en larmsektion. Tryck höger musknapp och välj ”Egenskaper”. I fältet ”sektion” skriver du in vilken sektion de här objekten motsvarar. Skriv i formen ”5-9” – för enhet 5, sektion 9. Du kan också skriva ”ingen” för att inte binda objekten till någon sektion alls (som de är från början). 

När du är färdig med kartan, klicka på den lilla hammaren igen. Du får frågan om du vill spara kartan. Gör det. Du kan också spara kartan när som helst genom att trycka på den neråtriktade gula pilen. Du kan ladda senaste sparade karta genom att trycka på den uppåtriktade gula pilen.

Att markera alla sektioner på kartan: Klicka ur hammaren, så att kartan inte är i editeringsläge. Markera allt som går att markera (dvs alla sektioner). Klicka på hammaren – hamna i editeringsläge. Alla sektioner på kartan är nu markerade. Du kan nu välja att ”invertera val” så får du allting förutom sektionerna markerade.

Importera kartor

Gå till arkiv->importera karta. Följ instruktionerna. Du kan importera linjer från autocad ”.dxf” filer, eller importera färdiga kartor från programmet JBC94 (dessa kartor har extensionen ”.dat”).

Manövrera runt bland kartor

Du kan panorera runt en karta genom att inte markera något objekt och sen hålla inne höger musknapp och röra på musen. Du kan zooma antingen genom mus-hjulet eller genom att trycka på ’+’ och ’-’ knapparna på tangentbordet. Du kan byta karta genom att vänsterklicka på kartytan och sedan använda höger- och vänsterpil alternativt välja karta direkt från rullgardinsmenyn i verktygslisten uppe åt vänster.

Binda sektioner till kartor

Panorera rätt karta så att en viss sektion syns tydligt. Se till att du inte är i editeringsläge (att hammar-ikonen inte är nedsänkt). Markera sektionen på kartan, klicka höger musknapp och välj ”Editera”. Tryck knappen ”Assoc” för att associera denna sektion med just den här panoreringen och zoomnivån av den här kartan. Du kan prova associeringen genom att panorera runt kartan lite eller byta karta och sedan trycka på ”Visa” knappen.

Efter detta steg bör systemet gå att använda.

Konfigurera sektioner – avancerade funktioner

Sektioner kan organiseras i grupper XE "grupper" . Gå till ”Visa” och sedan ”Sektionsinställningar”. Välj en sektion. Neråt åt höger finns ett fält vid namn ”Grupper”. Där kan du skriva in en eller flera grupper som den här sektionen ska vara medlem i. Om du vill ha flera grupper så ska du skilja dem åt med ett mellanslag. Observera att det inte går att ha mellanslag i själva gruppnamnet.

Det går att lista alla konfigurerade grupper genom att trycka på rullgardinsmenyn ”Välj Grupp” i verktygslisten. Klicka på en grupp i listan för att markera den. Klicka på knappen ”Handling XE "Handling" ” för att få upp en lista med åtgärder som kan utföras på den valda gruppen. Observera att eventuella åtgärder utförs för alla sektioner som är medlemmar i gruppen.

Det går också att binda ett antal grupper som ”fjärrsektioner” till en sektion. Skriv in de gruppnamn du vill binda till en viss sektion i fältet ”Fjärrgrupper XE "Fjärrgrupper" ” i dialogen ”Sektionsinställningar”. När en sektion är markerad i larmkön kan sektionerna i dess fjärrgrupper aktiveras med knapparna F5-F8 XE "F5-F8" . F5 aktiverar den första gruppen i fältet ”Fjärrgrupper”, F6 den andra osv. Knapparna F9-F12 kan användas för att deaktivera sektionerna i fjärrgrupperna. Istället för att ange grupper går det numera (sen version 3.0p35 och framåt) att ange sektioner. Exempel: ”5-13” betyder sektion 5-13. Om man sätter ett #-tecken framför sektionen eller gruppen så aktiveras inte gruppen, istället aktiveras larmkanalen/kanalerna med samma nummer som sektionerna i gruppen. F9-F12 gör ingenting på larmkanaler.


Ett exempel:

Antag att Grupp_A innehåller sektionerna 6-1, 6-2 och 6-3.

Antag att Grupp_B innehåller sektionerna 7-1 och 7-7.

I fjärrgruppfältet står:

Grupp_A  #5-13  5-12  #Grupp_B

Här kommer en lista på vad som händer om operatören trycker på F5-F12:

F5: Alla sektioner i Grupp_A aktiveras (dvs i detta fall 6-1,6-2 och 6-3)

F6: Larmkanal 5-13 aktiveras.

F7: Sektion 5-12 aktiveras.

F8: Larmkanalerna 7-1 och 7-7 aktiveras.

F9: Alla sektioner i Grupp_A deaktiveras (dvs i detta fall 6-1,6-2 och 6-3)

F10: Ingenting händer.

F11: Sektion 5-12 deaktiveras.

F12: Ingenting händer.

Ett klick aktiverar XE "Ett klick aktiverar" . Denna kryssruta i ”Sektionsinställningar” avgör vad som händer om man klickar på denna sektion på kartan. Om denna ruta är ikryssad så aktiveras sektionen när man trycker ner musknappen, och deaktiveras när man släpper upp den. I vanliga fall markeras bara sektionen.

Pulsaktivering XE "Pulsaktivering" . Om denna kryssruta är ikryssad så följs alla aktiveringar av denna sektion av en deaktivering efter 0,5 sekunder. I detta läge deaktiveras inte ”Ett klick aktiverar”-sektioner automatiskt när man släpper upp musen efter att ha klickat på dem. Däremot deaktiveras de ju automatiskt efter just 0,5 sekunder.

Följ status XE "Kvittera automatiskt" . Om denna kryssruta är ikryssad så presenteras händelser för denna station inte i larmkön.

Ej i statusvy XE "Ej i statusvy" . Denna kryssruta gör att denna sektion inte syns i vyn ”Systemstatus”.

Prioritet XE "Prioritet"  XE "Prioritet" . Du kan ange en prioritet för varje sektion. Prioriteten måste vara ett tal mellan minus några miljoner och plus några miljoner. Varje användare har också prioritet. Om en användare har lägre prioritet än en viss sektion så kan han inte manövrera (aktivera, frånkoppla etc. etc.) den eller editera den. Dessutom så sorteras larm i larmkön på prioritet. En användare kan aldrig ändra prioriteten på en sektion till ett högre värde än sin egen prioritet.

Användning - Normal drift

Det har avsnittet innehåller information som vanliga användare av systemet kan ha nytta av.

Kvittera larm XE "Kvittera larm" 
När ett larm kommer in så kommer normalt fokus att flyttas till larmkön (dess övre list byter färg till blå). Larm kvitteras sedan genom tryck på mellanslagstangenten.

Man kan också trycka CTRL+mellanslag, och får då skriva in en förklarande text till larmet.

Om användaren flyttar fokus bort från larmkön (genom att till exempel klicka på kartan) så måste användaren klicka på en av larmhändelserna i larmkön för att kunna kvittera med mellanslag. Man kan också kvittera genom att trycka höger musknapp på en av larmhändelserna och välja ”Kvittera”.

Frånkoppling, aktivering och liknande

På alla sektioner kan man utföra 6 olika handlingar: Aktivering, deaktivering, frånkoppling, tillkoppling, bortkoppling och inkoppling. Det finns flera olika sätt att utföra dessa. Man kan höger-klicka på en sektion på kartan och välja handlingen från den meny som dyker upp. Man kan också högerklicka på sektionen i systemstatus-fönstret. Det går att göra tidsbegränsad aktivering, frånkoppling och bortkoppling. Håll bara inne shift-tangenten när du klickar på t.ex ”aktivering” så får du upp en ruta där det går att skriva in hur länge aktiveringen gäller. Man kan skriva ’s’, ’m’ eller ’h’ efter siffran om man vill, så tolkas det som sekunder, minuter eller timmar. Om man bara skriver en siffra så antar systemet att man menar minuter.

Sökning i loggen

Programmet sparar alla inträffade händelser i en logg (larm, frånkopplingar, nätverksfel etc etc). För att visa loggen om den inte redan syns, klicka på “Visa”-menyn och välj “Logg”.

Titta på senaste händelser:

Se till att knappen längst ner till vänster (“Visa Senaste”) är intryckt. Tryck sedan på uppdatera. Om ingen annan har varit och fyllt i “sökvillkor” (som vi kommer till snart) så visas nu de senaste händelserna i loggen.

Söka efter händelser mellan två tidpunkter

Längst upp till vänster i loggfönstret står ett datum. Klicka på pilen omedelbart till höger om detta datum (tja, egentligen är det ju både datum och tid). Du får nu upp en kalender i vilken du kan välja tidpunkten du vill börja sökningen. Uppe till höger i loggfönstret finns också ett datum. Klicka på dess pil och gör om proceduren. Ange nu den tidpunkt du vill stoppa sökningen. Tryck på “sök”-knappen.

Söka efter händelser med avancerat villkor

Välj först tidsperiod enligt ovan. Tryck sedan på knappen märkt “av. sökning”. Detta står för “avancerad sökning” (wow!). Här kan du till exempel välja att söka på enbart larm. Eller inloggning av viss användare etc etc. En liten fallgrop med loggen är att “frånkopplad” och “frånkoppling” är olika saker. “frånkopplad” betyder att en sektion har blivit frånkopplad. “frånkoppling” betyder att någon har försökt frånkoppla sektionen – det är dock inte säkert att det lyckades (kanske hade personen inte rätt att göra det, eller så går sektionen inte att frånkoppla överhuvud taget.). För en lyckad frånkoppling finns både frånkopplad och frånkoppling i loggen. Om en sektion frånkopplas automatiskt syns ingen “frånkoppling” i loggen, dessa syns bara när en fysisk person försökt frånkoppla.

Söka efter händelser med extra avancerade villkor

Faktum är att det går att ställa hur komplicerade sökvillkor som helst till loggen. Till höger om start-datum-angivelsen finns ett fält där man kan skriva in egna sökvillkor.

Några exempel:

3-9 eller larm

Hittar alla händelser som antingen gäller ett larm, eller gäller sektion 3-9.

inte sektion 9

Hittar alla händelser som gäller sektioner andra än sektion 9. (Oavsett enhet).

Allmänt kan man konstruera sökvillkor från de sammanbindande dessa sammanbindande ord:

“och”, “eller”,“men inte”.

Observera att kommatecken betyder samma sak som “och”.

Sökbara villkor är:

	3-9
	Söker efter händelser för sektion 3-9

	3
	Söker efter händelser för sektioner på enhet 3

	Sektion 9
	Söker efter händelser på godtycklig enhet men sektion 9

	Enhet 3
	Söker efter händelser på enhet 3

	Larm
	Händelser av typen larm. Även andra händelsetyper är sökbara.

	Inloggning
	

	Utloggning
	

	Manövrerad av <vem>
	Söker efter händelser där sektionen manövrerades av <vem>.

	Manövrerad
	

	Kvitterad av <vem>
	Söker efter sektioner som kvitterats av <vem>.

	Idag
	Söker efter händelser idag (inom den ovan angivna tidsperioden. Kanske inte finns något idag mellan de två tiderna).

	Kvitterad idag
	Kvitterad idag (se förbehåll raden över).

	Före <tid>
	Söker efter händelser som inträffade före <tid>.

	Efter <tid>
	Söker efter händelser som inträffade efter <tid>

	Kvitterad före <tid>
	Händelser kvitterade före <tid>

	Kvitterad efter <tid>
	Händelser kvitterade efter <tid>

	<tid>
	Exempelvis: “03-05-27 14:33”, “igår”, “idag” och “i förrgår”. Används enbart i samband med övriga tidsspecifikationer. 

	Grupp <gruppnamn>
	Söker efter sektioner i gruppen med namn <gruppnamn>

	<gruppnamn>
	Söker efter sektioner i gruppen med namn <gruppnamn>


Att reagera på dörrklockor

Systemet kan konfigureras så att vissa sektioner är associerade med andra sektioner. Till exempel kan en dörrklocka kopplas till ett automatiskt lås så att operatören kan svara på att folk ringer på dörrklockan med att låsa upp dörren. Om ett ”larm” på en sådan sektion kommer in kan operatören använda knapparna F5-F8 XE "F5-F8"  för att aktivera associerade sektioner. Exakt vad knapparna F5-F8 gör beror dock på hur avsedd sektion är inställd.

Licens-info

Följande copyright info gäller för OpenSSL biblioteket som används av pulsar2000:

/* crypto/rsa/rsa.h */

/* Copyright (C) 1995-1998 Eric Young (eay@cryptsoft.com)

 * All rights reserved.

 *

 * This package is an SSL implementation written

 * by Eric Young (eay@cryptsoft.com).

 * The implementation was written so as to conform with Netscapes SSL.

 * 

 * This library is free for commercial and non-commercial use as long as

 * the following conditions are aheared to.  The following conditions

 * apply to all code found in this distribution, be it the RC4, RSA,

 * lhash, DES, etc., code; not just the SSL code.  The SSL documentation

 * included with this distribution is covered by the same copyright terms

 * except that the holder is Tim Hudson (tjh@cryptsoft.com).

 * 

 * Copyright remains Eric Young's, and as such any Copyright notices in

 * the code are not to be removed.

 * If this package is used in a product, Eric Young should be given attribution

 * as the author of the parts of the library used.

 * This can be in the form of a textual message at program startup or

 * in documentation (online or textual) provided with the package.

 * 

 * Redistribution and use in source and binary forms, with or without

 * modification, are permitted provided that the following conditions

 * are met:

 * 1. Redistributions of source code must retain the copyright

 *    notice, this list of conditions and the following disclaimer.

 * 2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright

 *    notice, this list of conditions and the following disclaimer in the

 *    documentation and/or other materials provided with the distribution.

 * 3. All advertising materials mentioning features or use of this software

 *    must display the following acknowledgement:

 *    "This product includes cryptographic software written by

 *     Eric Young (eay@cryptsoft.com)"

 *    The word 'cryptographic' can be left out if the rouines from the library

 *    being used are not cryptographic related :-).

 * 4. If you include any Windows specific code (or a derivative thereof) from 

 *    the apps directory (application code) you must include an acknowledgement:

 *    "This product includes software written by Tim Hudson (tjh@cryptsoft.com)"

 * 

 * THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY ERIC YOUNG ``AS IS'' AND

 * ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE

 * IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE

 * ARE DISCLAIMED.  IN NO EVENT SHALL THE AUTHOR OR CONTRIBUTORS BE LIABLE

 * FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL

 * DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS

 * OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION)

 * HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT

 * LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY

 * OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF

 * SUCH DAMAGE.

 * 

 * The licence and distribution terms for any publically available version or

 * derivative of this code cannot be changed.  i.e. this code cannot simply be

 * copied and put under another distribution licence

 * [including the GNU Public Licence.]
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